سلام قولاّ من رب رحیم
منشور اخلاق حرفه‌ای

· انجمن با عملکردی شفاف و قوی می‌کوشد تا نشان دهد که اعضا، تأمین‌کنندگان و مشتریان می‌توانند به آن تکیه کنند.
· با باور به اینکه کار و زندگی اجتماعی نیازمند انضباط و رعایت حقوق دیگران به ویژه همکاران است از هرگونه گفتار، عمل و رفتاری که موجب برهم خوردن نظم حرفه‌ای یا کاهش حق برخورداری آنان می‌شود، اجتناب می‌کنیم .
· انجمن به طور مستمر در حال شناخت و یافتن مسائل و نیازهای مشتریان تأمین‌‌کنندگان است بر همین پایه انجمن می‌کوشد تا در حل مسائل و آسیب‌های عرصه کسب وکار با مطالعه، پژوهش و نیازسنجی، ریشه‌یابی کند تا تصمیم‌ها و اقدامش فراتر از رفع علائم، کار کند.
· با باور به حقوق مادی و معنوی آفرینندگان و صاحبان حق، انجمن خود را در هر شرایطی متعهد به رعایت این حقوق می‌داند.
· ما ضمن احترام به ادب عرفی و اخلاقی، هرگونه فعالیت و کار مشترک را در قالب توافقنامه، مستند ساخته تا مانع کدورت و تزاحمات شویم.
· با باور به گوهر صنعت سرگرمی توجه اعضای انجمن بر تامین و نمایش محتوای غنی است که تا این‌گونه به مسئولیت اجتماعی خویش در مراقبت از اوقات مردم، وفادار باشد.
· انجمن آنچه را که برای تحقق و پیشبرد اهداف صنف لازم است را به طور جدی و بی‌گذشت از همه مراجع و مبادی ذی‌ربط به طور مدنی پیگیری می‌کند اگر چه مجادله‌برانگیز و غریب باشد.
· فعالیت انجمن در چارچوب قوانین اساسی و موضوعه جمهوری اسلامی است و هم هنگام برای بهبود نگرش مسئولان و وضغ قوانین و مقررات سپهر کسب و کارمان از هیچ کوششی دریغ نمی‌کنیم.
· انجمن با باور به ضوررت پرسشگری و به چالش کشیدن ضوابط، رویکردها و عملکرد دستگاه‌های سپهر کسب و کار می‌کوشد تا به بهبود مناسبات، شیوه‌ها و کالا در تولید، نمایش و جذب مخاطب موثر باشد.

سیاست‌ها
· شفافیت
· احترام به شعور مخاطب
· رضایت‌مندی مشتریان و تامین‌کنندگان
· مستندنگاری مناسبات و قعالیت‌ها


                                              چشم‌انداز: کانون نمایش ویدئوی برخط نجد ایران (خاورمیانه و قفقاز و آسیای میانه)
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